HCA: B 2015 roay cTpaxoBble BbinaTbl arpapusiMm BbIpocnu B 2,5 pa3a
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‘ AINOCTRAYXOBIIININOER

Uroru passutns arpoctpaxoBaHus ¢ rocrnogaepxkov 3a 11 mecaues 2015 roga nokasanu, 4to
arpapum rnosy4nan CTpaxoBbiX BbINaar NPUMEPHO B 2,5 pasa 60/blue 1o CpaBHEHMHO C
aHanoruyHbiM nepmnogom 2014 roga. Takue naHHble npvBen npeavaeHT HaumoHanbHoro
coro3a arpoctpaxosiumnkoB (HCA) KopHevi buxgos no ntoram aHanm3a orneparnBHbIX
cBeeHuV Mo [oroBopaM Ce/lbX03CTPaxoBaHUS C rocronnepXKou, 3ak/THo4eHHbIX CTPaxoBbiMU
koMmnaHuamu, Bxogsiummm B coctas HCA.

Mo ero cnoeam, 3a siHBapb-HOs6pb 2015 rona ctpaxosble komnanun HCA yperynvuposanm
ybbITkn Ha 181 MnH pybneit, Toraa kak 3a aHanoruyHelin nepuog 2014 rona — Ha 78 MH
pybneit (npupocTt coctaeun 131%). Bce Bbinnathl Obifv NPon3BeaeHbl N0 CTPaxoBaHWUO
ypoxxas Cenbxo3KynbTyp.

«[lony4yeHHble faHHble KOCBEHHO CBUAETENbCTBYIOT O TOM, YTO PbIHOK MOCTENEHHO NepexoanT
K KNiacCuyecknMm rnpuHLUmMnam CTpaxoBbix onepauuni, o4nwaeTcsa oT NcesaoCTPaxoBon
NesaATeNbHOCTU, TEM CaMbIM NOBbLIWASA LOBEpUEe arpapues K CTpaxoBaHMIO CeTbX03PUCKOB, —
kommeHTupyeT npeaunaeHT HCA K.Buxpaos. — Beero Ha cybenamnpoanHune yneHamm HCA 6bino
npuHaTo 1,180 Thic. norosopos. CTpaxoBas CyMma o 3ak/lo4eHHbIM [OrosBopam cocTasmna
116,2 mnpn pybnei, ctpaxoeas npemusi 4,1 mapa pybneii. Mo cpaBHEHMIO C aHANOMMYHbIM
nepuonom 2014 rona cymma cTpaxosor npemun ymeHbwmnacb Ha 10%, HO Bo3pocna
cTpaxoBasi cyMMma Ha 2%, 4TO CBUOETENbCTBYET O MOBbIWEHUN 06 beMa OTBETCTBEHHOCTM
ctpaxoswwmkos HCA».

B ywenwem rogy uneHbl HCA pabotanu B 37 cybbekTax Pd no ctpaxoBaHuWio ypoxas C
rocnoaaepXxkon n B 39 pernoHax no CTpaxoBaHUIO Cenbxo3XMBOTHbIX. Kak coobuanocb
paHee, B TPOVKY NUAEPOB No abCONMNOTHLIM NOKa3aTeNsM 3aCTpaxoBaHHbIX NAOWanen BOW N
Kypckas obnactb — 395,0 Thic. ra, Camapckasi obnactb — 298,0 Tbic. ra, KpacHomapckuii kpai
—296,0 Tbic. ra. anee cnenytot BopoHexckas obnactb — 279,0 Tbic. ra u CTaBpononbCKuii
Kpan —242,0 TbiC. ra.
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